

我以为这关于狗狗币来说未来，价格肯定会降。通常的比特币之所以能获得更高的价格，是因为马斯克不再当着他的面宣传了。这段时间资本市场又繁荣起来了。由于Mas在最后可以用dogecoin作为支付的渠道，所以在特斯拉买车就可以停止支付。马斯克这样的举动之后，社会评价其实是不一样的。很多人认为目前马斯克在压低dogecoin的价格。

很多人都认同比特币的价格下跌了。

自从马斯克决定通过dogecoin购买特斯拉汽车之后，dogecoin的价格确实表现出了一定的坚挺。许多专家认为这种坚定的价格会带来更多的财富等等。现在平常已经成为这个社会很多人公认的毛病。

马斯克是金融市场的投机者。

不管是比特币价格下跌的原因，或者特斯拉汽车产品价格的下降，都可以说明马斯克其实是金融市场的投机者。虽然特斯拉会在短时间内接受dogecoin作为支付手段，但马斯克未来很可能会造反。

马斯克有很多支持者。

全球投资者关心马斯克的原因：s的行动主要是因为马斯克在世界上有很大的影响力，有很多粉丝。正是因为这种对未来的预测，才能得到很多人的认可。这样以后就可以变成梦想了。

虽然dogecoin中的价格有80%左右的概率会下跌，但作为普通人，最好还是选择借钱买，因为短时间内基本没有办法发现。。狗币投机的风险其实是很大的，普通人最好不要参与，否则会亏钱。

虚拟货币火起来之前，除了比特币，还有一种货币dogecoin，被马斯克火了。Dogecoin曾经是名副其实的dogecoin，曾经是牵绳。有炒币者起诉马斯克，索赔1.7万亿，这肯定不行，更别说1.7万亿了。一万七可以

马斯克可以成为世界首富。你觉得是为什么？？市场上的钱都是从哪里来的？虚拟货币投机是他支出的主要来源。之前炸比特币价格的时候，炸dogecoin的价格也是惯常的，但是惯常的价格已经到了一定的水平，没必要一直高下去。然后继续下去，继续下去，市场上的投资者已经差不多收到钱了。也就是说，投资者亏损。赔钱和别人有什么联系？不可能有这样的赔偿权利。毕竟投资有风险，虚拟货币本身

风险更大。

我不得不相信，钱是守恒的，有那么多钱。这个市场的所有投资者都在赔钱。他们在赚谁的钱？那你自己想想，假设所有投资人都亏了，谁会拿到钱？它#039；这并不复杂。你想好了吗？没有人会做不赔钱的事。马斯克为什么让比特币价格上涨？如果用dogecoin来推测价格，答案会这么复杂，因为我们可能会亏钱。如果是你放在口袋里的钱，你会拿进去吗？当然，有人在起诉你但他没有#039；没有任何真实有效的证据证明你的行为是违法的，你有任何赔偿的权利。

我们基本可以预测结局，就是马斯克可以#039；t赔钱，因为这么多人起诉他这个赔偿那个赔偿。那家从来没亏过钱。特斯拉#039；s官方律师团队很强大，经理不会输。投资本来就有风险，虚拟货币风险更大。在市场火爆之前，很多人都劝自己不要随便玩这个东西，但是很多人都没有#039；我不相信邪恶。，通常的梦证明了。

经常听说主流币、非主流币、山寨币、氛围币、叉币、空投币和战争台币等。他们到底是从哪里来的？

有了比特币为什么还要其他币？

听听我的渐次开悟。

山寨币

山寨币的主要特征有：

1. 修正后甚至直接套用比特币的源代码(比特币是开源的)。
2. 重命名名称货币很容易就诞生了。
3. 区块链的想法没有被遵循。

山寨币代表货币：

1. 莱特币

莱特币是一种基于点对点技术的网络货币，受比特币(BTC)的启发，在技术上具有相同的完成原理。它与比特币的区别在于消费完硬件，还可以“我的高效，提供更快的业务确认(平均2.5分钟)。

## 二、dogecoin

Doecoin，有人称之为“dogeCoin/DogCoin”；，出生于2013年12月8日。基于Scrypt算法，买卖过程比比特币更方便。一枚狗币的确认只需要1分钟，而BTC则需要10分钟。而且狗的数量多，价格贵，转移速度快，适合在线打赏。这对人们来说更方便；并使其更方便平民的发展。

第三，DigiByte是一种全球去中心化的支付网络和数字货币，灵感来源于比特币。DigiByte可以快速停止买卖。，只需要很少或不需要成本，DigiByte也是开源的，它的想象力是大众参与，没有人可以拥有或掌握DigiByte，每个团体都可以参与。

四。DCR货币的全称是法令。DCR硬币是一种自主的数字货币。Decred是一种加密货币，类似于比特币，强调社区投入、封锁管理和可持续的资本和发展。。它使用一种混合采矿系统“义务证明”和“利益证明”确保没有群体的参与，一个小团体不能掌握交易过程或停止修正法令。

### 诉莫娜

Monacoin是受Litecoin(LTC)启发，基于P2P技术的网络加密货币，是MIT/X11许可下的开源软件项目，可以帮助用户即时支付世界上的任何群体。目前，Monet已经在日本、美国、韩国等几大支流的加密货币交易所上线。

### 大气币

大气币是一种没有实体项目支持的虚拟货币，没有价值。正品靠营销手段用“高利率”和“只涨不跌”，把炒家诱入市场，然后把硬币全部卖给炒家，离开市场，不管炒家是生是死。

大气币，即没有项目实体的加密货币。

大气币的成色如何？做氛围币的团队可能连个公司都没有，但只有几个人可以。这些人经常给自己戴一顶大帽子，但他们能；我没有发现他们做过任何项目。在大众面前，他们包装了一个非常吸引人的区块链项目。，来忽悠家里人做众筹投资。他们没有；前期不需要做任何投资。他们找了一家外包公司做了一个官网，从淘宝上买了一张白皮书，得到了上面文章的内容。甚至有许多气氛币不；甚至没有官方网站和白皮书。

航空币的代表货币：鱿鱼

11月1日，鱿鱼表演了一次过山车，先是暴涨数万倍，最高达到2861.80美元，但仅仅5分钟后它“自由落体”，暴涨99.99%至0.0007926美元。根据游戏玩家的泄露，先行者们想象了一个“反销售机制”，导致代币无法在高点卖出，参与者只能看着它跌到谷底。

此事发生后，币交所展开调查。最后确定这个上链的鱿鱼游戏是个骗局，开发团队已经卷款跑路了。在这个游戏中，玩家根本没有生命，读者数据就出现了。项目崩溃后，仍有4万多人持有代币。分叉硬币

分叉币与初币一致。从软件的角度来说，分叉是一个系统升级。。集中式系统中，升级复杂，中心更新一次，全网同步；然而，在像区块链这样的分散体系中升级“并不复杂，甚至一个单词都会形成一个区块链叉。

分叉货币代表货币：BCH(比特币现金，比特币现金)

BCH作为BTC的第一枚分叉硬币出现。无论未来与BTC争夺王位，BCH的优势仍然非常明显，从一个独立的群体。首先，后台是第一矿地，有少量计算能力支撑。唐#039；不要担心技术。其次，比特大陆在香港上市，表面上的资产根植于芯片和矿机的销售。其实更重要的是存储在里面的数字货币(据了解有100多万BCH)的价值，所以后续的假设是要实现的，这一定会提振BCH。。不过最近也出现了一个小插曲，就是社群在勾搭，可能会再次发散，但还是看好BCH的增值空间。

空投币

空投币是指有一些独立的企业想要接受投资人。，会收取一点自己的数字货币，唐#039；不用去挖掘关于购买等情况，只需要给自己的账户精细地址，这种企业会空投钱到账户里，而且每个手腕空投的规则都不一样。

在虚拟货币市场空投硬币是一种非常常见的营销策略，可以防范政策风险，利用大家来扩大硬币持有者的数量#039；s收集钱币的热情，聚集筹码，改善商品的滞销，让越来越多的人参与到这个项目中来。发行人还是最大的村。本质和众筹没什么区别。

平台币

什么是平台币？

平台币是数字资产交易平台正式发行的平台加密资产。。一般将平台货币作为独立的交易区域与平台其他部分或所有数字资产进行交易，可用于扣除平台交易费用等

利益并作为“燃料”对于分散交易。

一般来说，其实平台币就是交易所自己发行的虚拟货币。就平台而言，平台币比私链有更多的价值支撑点。平台币是平台的脸面，好的平台币也能让更多的客户保住平台。平台币从根本上分析交易、股票、投票权等各种价值。交易所已经建立了一个“生死与共”链接。

目前最广为人知的台币有OKB、BNB、ZB、HT。这四种币来自全球四个平台，都孕育着各自对应的应用场所。其货币扩张和未来前景被广大群众看好。所以平台币的发展趋势是毋庸置疑的。

### 非朝贡币

非主流币是其他知名度不高，群众认可的币种。但非主流币可以分为山寨币和合作币。

比如，非主流币是一个50人的班里的第11到第30个人，虽然和前10名相比，他们不是明显的劣等生。但相对于后20，是合作的，有潜力的部分，可以称之为山寨币中的合作币。著名的有莱特币(LTC)、瑞波币(XRC)和DASH币。

### 主流货币

主流货币是什么？顾名思义，市场上使用的、大多数人认可的主流数字货币，是指一种货币，而不是某一种数字货币。换个角度来说，我们经常听到的，甚至是各个市场的顶尖软件，都可以成为主流货币。如BTC和ETH。

主流币一般都是基于区块链技术，在市场上实际使用，人们已经达成共识。

### 主流货币代表货币：(比特币BTC)

比特币(比特币BTC(BTC的简称)是使用最广泛的数字货币。它诞生于2009年1月3日，是一种点对点(P2P)数字加密货币，共2100万枚。比特币网络每10分钟释放一定数量的硬币，估计2140年达到极限。比特币被称为“数字黄金”被投资者。比特币是根据特定算法通过少量计算发行的，不依赖于特定的货币机构。它利用整个P2P网络中许多节点形成的分布式数据库来确认和记录所有的交易。并利用密码想象来保证货币停滞各方面的安全性，可以保证不可能通过制造少量比特币来人为操纵币值。基于密码学的想象可以让比特币只被真正的拥有者转移、支付和兑现。它确保了货币所有权和停滞交易的匿名性。

比特币因其去中心化、全球不景气、交易成本低、匿名性等特点，深受科技爱好者的喜爱。最近华尔街等激进金融机构和各国央行在最后讨论比特币区块链技术，日本政府正式承认比特币为合法支付方式。越来越多的日本商家接受了比特币支付。

比特币的优势在哪里？

**免费支付：**您可以在任何时间和地点支付和接收任何金额的资金。没有银行假日，没有国界，没有强加的限制。。比特币允许用户完全控制自己的资金。

**手续费很低：**目前比特币支付的处置不收手续费，或者只收很少的手续费。用户可以在交易中包含手续费以获得处置优先权，更快的收到网络的交易确认。。此外，还有一个商户处理器，协助商户处理交易，每天将比特币转换成法定货币，直接从商户提取资金的银行账户。因为这些效果是基于比特币的，所以它们可以提供比PayPal或信用卡网络低得多的费用。

**降低商户风险：**比特币交易安全不可撤销，不包括客户；沉闷或群组音频。这样就防止了狡猾或者狡猾撤单带来的损失，也不需要遵守PCI规范。。在中心信用卡可以；或者狡猾率高得不可接受，商家也可以用复杂的方式拓展新市场。最终结果是更低的成本，更大的市场和更少的管理利益。

**和平与控制：**比特币的用户完全控制自己的交易；商家不可能主动收取其他不应该或不容易发现的支付方式可能发生的费用。用比特币支付可以避免在交易中绑定群组音频，对身份盗用提供了很大的保护。。比特币的用户也可以通过备份和加密来维护自己的资金。

**透明中立：**所有关于比特币资金供应本身的音频都存储在区块链中，任何人都可以实时查看和使用。没有任何团体或组织可以控制或安排比特币协议。因为它有密码保护。这使得比特币中心被认为是完全中立、透明和可预测的。

ETH(以太坊)

以太坊是下一代密码学账本，可以支持很多初级功能。，包括用户发行货币、智能协议、去中心化交易和建立去中心化自治组织(Dao)或去中心化自治公司(DAC)。

以太坊并不特别支持每一种功能。是一样的。以太坊包括一个内置的图灵脚本语言，它允许你通过一种叫做“合同”。合同就像一个自动代理人。每当收到一个事务，契约将运行一段特定的代码。此代码可以纠正契约外的数据存储或发送事务。初级合同甚至可以修改自己的代码。

说得更远一点，以太坊是一个数字货币和区块链的开源平台，它为先驱们提供了一个在区块链上构建和发布应用的平台。。以太坊可以用来编程、组装、担保和交易任何东西，比如投票、域名、金融交易所、众筹、公司管理、合同和大部分协议、知识产权、受益于硬件集成的智能资产。ETH是一个属于全世界的可编程区块链。

以太坊基于比特币带来的创新，做了很多改进。

虽然两者都可以让你在沒有支付服务商或银行支持的情况下使用数字货币，但以太坊是可编程的。 ，因此您可以基于它构建其他不同的数字资产。

所以以太坊不会“；这不仅仅意味着付款。也是自由市场，各种金融效果，游戏，应用。这里没人能监控或获取你的数据。

很难区分dogecoin的涨跌。新手找对平台很重要。欧亿OKEx是目前最可靠的平台。假设他们想交易dogecoin，他们可以担心平台上的交易。DOGEcoin在前几年风靡一时。。从被贴上迷因货币的标签，到成为加密货币系列中最受追捧的惊喜之一，这种数字资产走过了一条复杂的道路。仅去年一年，DOGE身价暴涨6000%，估计还会继续惊人。资产上周上涨了47%。 ，并成为加密货币阶梯上的第四大价值币，超越了瑞波币(XRP)、莱特币、比特币现金(BitcoinCash)、TETHER、Cardano等货币。所有这些硬币在加密货币市场都是众所周知的，但dogecoin在事前被认为只是一个笑话。

在2021年的这个时候，如果货币中有一种相对的dogecoin，可以“；逃不出币圈，很多朋友会早早开始投资。目前很多朋友还在思考要不要继续接手这个价位，2021年底dogecoin的价值。让“；让我们来看看dogecoin“s预测2021年底

周四早些时候，dogecoin的交易价格高于0.60美元。其市值达到780亿美元，比埃隆马斯克的公共火箭公司SpaceX高出近40亿美元。由于对数字资产的兴趣高涨，dogecoin“的劣势体现在对加密范围的狂热上。

现在Dogecoin正在与加密货币市场上一些最好的资产合作。很多人认为这种火爆的势头会把货币推上一个台阶。截至发稿时，在dogecoin的交易价格为0.40美元，过去24小时下跌11.4%。然而，许多专家认为数字代币有能力在年底前达到5美元甚至更高。

据报道，游戏公司正在增加dogecoin在年底前达到5美元的几率。许多投资者认为，如果埃隆马斯克将其作为特斯拉汽车的支付方式，币值会进一步爆发式增长。其他专家认为，与比特币和以太坊相比，dogecoin“的基本技术和它的一些红

色效果是“二流的”。

tradersofcrypto的创始人AnthonyPortno本周告诉记者：从外面看，dogecoin的持续增长完全是一个谜：它是一个meme硬币，具有糟糕的令牌经济规则，没有什么可开发的。”但是Dogecoin美国的增长不是其支持者的结果；阵营，却要靠亿万富翁、商业大亨伊隆·马斯克站在了他的“背书”。

社交媒体也是dogecoin增长的主要原因。因为零售投资者的在线论坛通过在加密货币范围内引起足够的轰动来支持加密货币。受dogecoin用户和投资者欢迎的互联网空间R/r/Dogecoinsub-Reddit——发誓要在本月初将价格推高至1美元。然后建议dogecoin投资者不要卖出，即使价格涨到1美元。虽然一旦硬币到达1美元的关口，将会有大范围抛售的风险，但其市场策略“以巴斯为食”短期内不会停止。所以它的上升轨迹估计还会继续。

我觉得dogecoin短期内应该不会再涨了，但是假设是暂时的，有一定的投资价值，但是好不好还是需要大家自主决定。。最近虚拟货币市场不太好，因为很多人都在看这个市场走下坡路，因为比特币价格的飙升让很多人认为这个市场要完蛋了，dogecoin的价格和比特币相比还是很低的，所以dogecoin可能还有更大的增长空间。

现在dogecoin的价格是极其不可动摇的，每天都可以大幅度的震荡。所以我觉得用dogecoin作为亚马逊交易的货币其实并不安全，因为dogecoin里的价格每天都在突变。如果价格波动较大，实际上不合作为货币使用。假设作为货币使用，可能会导致一些商家因为无法定义其价格而亏本出售。比如一个东西的价值是十块钱。当一枚硬币值两元时，价格定为五枚。此时，假设dogecoin中的价格下跌，用户就有可能用八元钱买五个dogecoin来购买这个商品，这样就会造成商家的损失。我不；我认为这不合适。

就最近的狗价而言，我不；t认为应该不会有大的涨幅，因为近期比特币市场现在处于下跌阶段，会带动整个虚拟货币市场走向类别下跌。所以dogecoin暂时的上涨应该是机会非常巨大。但是从长期来看，这里是否有上涨并没有定论，因为这个市场真的太泛滥了，没有办法用k线图之类的东西画出来，所以我不；我不知道价格是否会上涨。

虚拟货币市场的价格与显卡的价格和普及程度密切相关。最近显卡价格略有动摇，甚至略有下降，市场上的显卡越来越多，证明有可能矿难真的要来了。如果矿难来了。Dogecoin，它的价格会在更大的范围内下降。



如果有一个较长的区间，可以投资这类标的，但是具体能不能投资，想投资多久，要看你自己的决定，因为这个市场太泛滥，太火爆了。没有人能够真正预测市场的详细趋势和未来的增长潜力，因此可能需要自己做出更多的决定，而不是参考其他人&#039；的建议。